
 

 

 

 

 
運動会アンケートにご協力ありがとうございました 

 ５月 27日（土）の運動会には、多数の方々にご観覧いただきありがとうございました。アンケート

は 157人の方にご回答いただきました。（回答率 約 62.5％）ご協力ありがとうございました。 

① お子様は、練習や運動会当日に楽しく取り組めたと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② お子様は、運動会当日に一生懸命演技や応援をすることができたと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ お子様は、運動会当日に友達と力を合わせて取り組むことができたと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜記述内容から＞ 

・ 去年と比べたらできることが増えたなと実感しました。ありがとうございました。（あおぞら） 

・ 今まで人前でのダンスは恥ずかしくてできない子でしたが運動会でのダンスを踊れていたのでビッ

クリ！成長を感じることができました。（１年） 

・ 練習ではかけっこで勝てないと毎日言っていたけど、当日はゴール直前で抜いて２位になれてうれ

しかったです。（２年） 

・ 運動会は元々好きな行事ではありますが、今回は苦手なダンスが含まれていたにも関わらず、ダン

スも楽しめていました。元気いっぱい踊るクラスメイトに良い影響を受けたのだと思います。高学年

の応援団についても家でまねをしてすごく楽しそうでした。全学年そろっての運動会はやはりとても

良いものだと感じました。（３年） 

 

※ 裏面もご覧ください。 
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取り組めた （139人） 88.54％ 

少し取り組めた   （ 12人） 7.64％ 

あまり取り組めなかった（  5人） 3.18％ 

取り組めなかった（  1人） 0.64％ 

楽しんで取り組めたことがお子様のお

話や当日の様子から感じていただけたの

であれば、とてもうれしく思います。 

 

できた   （140人）  89.74％ 

少しできた   （ 15人）  9.62％ 

あまりできなかった （ 1人）  0.64％ 

できなかった （  0人）     0％ 

 今年度は、全学年で競技の中に、表現

を取り入れました。お子様のかわいい姿

やかっこよい様子を見ていただけたので

あれば、幸いです。 
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できた   （131人） 84.52％ 

少しできた   （ 21人） 13.55％ 

あまりできなかった （  3人）  1.93％ 

できなかった （  0人）    0％ 

 今年度は４年振りに全校で活動する様子

を見ていただきました。最後まで勝利を目

指して励まし合う姿からお子様の成長を感

じていただけたのであれば幸いです。 



 

・ 運動会に向け、積極的に参加し競技の話を家庭でもたくさんしてくれて、運動会を楽しみにしてい

るのがすごく伝わりました。当日も一生懸命競技に取り組んだり、自分の役割をしっかりこなしたり

している姿を見て成長を感じました。お忙しい中、ダンスの振り付けや運動会の準備をしてくださっ

た先生方ありがとうございました。（４年） 

・ 今年は赤組でしたが、残念ながら負けてしまいました。クラスのみんながとても悔しがり、泣いて

いる子もたくさんいたと聞きました。みんなの気持ちが一つになり、本気で何かに取り組めるという

のはすばらしいことだと思いました。良い思い出になったと思います。先生方、暑い中子どもたちが

けがなどをしないように見守ってくださいましてありがとうございました。（５年） 

・ 実行委員や応援団、５･６年対抗リレーなど積極的に取り組むことができました。当日は緊張してき

たと言い、歌を歌って気持ちを紛らわせていました。どの競技も一生懸命にやっていたので、本人に

とっても楽しい思い出になったと思います！（６年） 

 


